





La „Emailul roșu“ Medias

O EXPERIENȚĂ POZITIVĂ ÎN MUNCA CU TINERETUL

Ceea ce caracterizează colectivul de oameni ai muncii de la Emailul roșu Medias este consecvența pe linia îmbunătățirii calității muncii. Aceasta se reflectă și în îndeplinirea ritmică a cifrelor de plan...

„Datorită acestui stil de muncă imprimat de comuniști — aprecia secretarul comitetului U.T.C. — organizarea noastră este antrenată cu tot elanul tineresc în întrecerea socială...

Am discutat cu unii dintre ei. Tinarul absolvent Ioan Iacob lucrează de 7 luni în uzină, la secția e-mail, în atelierul de pictură. Iată ce ne-a relatat: „Încă din liceu am manifestat înclinații pentru pictură...

ILIE OLARU

Semnalări — Răspunsuri

La cele semnalate de locatarii str. Avram Iancu din Medias, privind necesitatea unor lucrări de modernizare a acestei străzi...

În legătură cu unele aspecte din comerț, semnalate de asemenea, în scrisoare, același organ arată că la magazinele de confecții, tocmai pentru sonda...

Cu privire la unele aspecte edilitare gospodărești face referiri în scrisoarea sa cititorul nostru I. Sierocoi din Sibiu...

(G. S.)

Crearea Frontului Unic Muncitoresc

(Urmare din pag. 1)

Între front popular între Blocul democratic, Frontul plugarilor, MADOSZ-ul și alte organizații afiliate sub influența P.C.R. și Partidului socialist (Popovici)...

După dizolvarea partidelor muncitorești și a sindicatelor și înființarea breșelor, prin care dictatura regală urma să pună sub controlul său activitatea mișcării muncitorești...

Marile demonstrații împotriva dictaturii fasciste de la Viena, organizate sub conducerea partidului comunist, cu participarea socialistilor, au constituit o mare victorie...

Coaliția forțelor democratice, antifasciste și angajarea lor într-o ofensivă hotărâtă împotriva dictaturii militare fasciste erau condițiile în cel mai înalt grad de realizare de...

plină a unității de acțiune a clasei muncitorești. Acest deziderat avea să se găsească împlinit în mijlocul lunii aprilie 1944...

Rezultat al luptei îndelungate comune desfășurate de comuniști, social-democrați, socialisti și alți oameni ai muncii fără de partid, fuziunea Frontului Unic Muncitoresc a sosit capacitatea de acțiune și forțe de organizare a clasei muncitorești...

Asăzi, în preajma gloriosului jubileu — a XXX-a aniversare a eliberării patriei de sub dominația fascistă — clasa muncitorească — clasa conducătoare a societății — țărâna, intelectualitatea, întregul nostru popor își consacră toate eforturile pentru trecerea în viață a vastului program de fabricare a societății socialiste multilaterale dezvoltate...

Laboratoarele Liceului industrial energetic din Sibiu, în care se desfășoară practica zilnică a elevilor, sînt dotate cu aparatură modernă de măsură și control...

Foto: FRED NUSS



Instruire

La Medias, are loc instruirea trimestrială a secretarilor comitetelor de partid și a birourilor organizațiilor de bază subordonate Comitetului municipal de partid...

E. SANDU

Vești din Avrig

Peste 6000 ore muncă patriotică. Acesta este bilanțul muncii colective de la întreprinderea „Sticla” care a ținut să-și dovedească hărnicia nu numai în succesele dobândite în producție...

Formații artistice. Formațiile artistice din comună se pregătesc intens pentru a prezenta spectacole cu prilejul zilei de 1 Mai...

Realizări remarcabile în zootehnie

C.A.P. Apolud de Sus. După cum ne informază Ioan Hintz, consilierul șef al unității, în primul trimestru al acestui an...

C.A.P. Miercurea Sibiului. Până la data de 20 aprilie, zootehniștii de aici au obținut o producție totală de 1324 hl lapte de vacă...

Complexul avicol intercooperatist Dealul Ocnei. Cu rezultate remarcabile au încheiat activitatea primului trimestru și avicultorii...

Complexul avicol intercooperatist Dealul Ocnei. Cu rezultate remarcabile au încheiat activitatea primului trimestru și avicultorii...

Cind ai lângă tine prieteni și tineri de ispravă...

Dacă mi-ai fi povestit cineva că Ludovic Barabas, la 22 de ani, este un foarte bun strungar la secția „Hidropneumatică”...

Indemnări

veau cărți tehnice. „Balanta II” e departe de întreprinderea noastră. Biroul organizației U.T.C. a făcut rost de un dulap, a adus un stoc de cărți de la biblioteca tehnică și tînăre rectifitoare...

toți ucieștii. Cum? Deocamdată construim un bloc pentru noi, pentru nefamilisti. Avem mari greutăți cu transportul la serviciu. Cînd ne-am muta cu casa...

— De distrat nu vă distrați! — Ne plac mult excursiile. Am vizitat în grupuri Sîmbia, Polana Brașov. Prețurile sînt mici și excursiile la Lacul Roșu...

Pînă la 1 Mai încheierea însămîntării porumbului

desfășurare a lucrărilor. La C.A.P. Șeica Mare, pînă la 25 aprilie, a fost însămîntat porumbul boabe pe 280 hectare, din cele 595 planificate...

La Întreprinderea mecanică Mirșa

Întreprinderea mecanică Mirșa este una din marile unități economice consumatoare de metal. Aici — în cele trei schimburi — producția „inghite” zilnic cea...

la sută față de primele trei luni ale anului trecut, îi corespunde o economie, la total metal, de 18 tone. Merită să consemnăm că bilanțul a celeiași perioade a lui '74 evidențiază o depășire cu aproape 200 tone a consumurilor.

Metalul poate fi „INNOBILAT” numai printr-o valorificare superioară!

streață că există încă suficient loc pentru mai bine. Iată cum apreciază Paul Iliescu, directorul întreprinderii, cele 3,6 tone cit reprezentând cantitatea de metal rebutat în primul trimestru: „La o producție...

Interesant prin ceea ce semnifică, saltul calitativ are la origine legile acumulării cantitative, care nu reprezintă altceva decît acțiunea de largă și intensă anvergură declansată la toate nivelele și sectoarele întreprinderii...

- O reducere cu 0,5 la sută a pierderilor ar genera o economie de 1 000 kg metal zilnic
Cum se poate „ieși”... din impas printr-o simplă operație algebrică
Mai multă atenție deșeurilor

pune însă cu prioritate pe agenda de lucru viitoare a colectivului de muncă, este necesitatea găsirii unor astfel de mijloace și căi de acțiune, încît procentul de metal „înălăturat” din circuitul productiv să fie cît mai mic.

proiectarea constructivă a unor produse etc. Odată concretizate sarcinile comisiunilor trebuie îndeplinite exemplar, cu maximă operativitate și eficiență, la nivelul fiecărei secții sau formații de lucru. Pentru că la ora actuală, unul din imperatiile producției îl constituie gospodărirea și folosirea rațională a metalului...

V. BARBU

